Erratum

In the June 1999 issue of the *Journal*, two errors appeared in the letter titled "Mutations of the *TIGR/ MYOC* Gene in Primary Open-Angle Glaucoma in Korea," by Yoon et al. (64:1775–1778): the third author's name is spelled "Jung-Il Moon," and the second sentence

of the Acknowledgments should be "This work was supported by grants from the Catholic University Medical Center Research Fund for Special Project (1998) and the Ministry of Science and Technology of Korea (98-J03-01-01-A-01)." The *Journal* regrets these errors.